

Ко Дню города должны закончить работы по благоустройству улиц центра

20.08.2015



К концу августа планируют закончить работы по благоустройству в центре Москвы 43 улиц. Сейчас на них расширяют тротуары, ставят новые фонари и скамейки. В рамках работ бульвары замостят новой плиткой, которую выбирали сами жители. Конечно, ремонт на городских улицах не добавил удобства для передвижения москвичей. Но ко Дню города власти обещают завершить этот неприятный процесс. Основные работы на 43 улицах должны быть к празднику закончены. В августе планируют завершить ремонтные работы по фасадам и реконструкции улиц столицы. Мясницкая, Большая Бронная, Пушечная обновятся и будут ждать москвичей для приятных прогулок. По словам градоначальника Сергея Собянина, будут на улицах установлены отреставрированные фонари, удобные скамейки. Тут появятся новые кафе и тротуары станут более широкими. Также вдоль вылетных магистралей после завершения строительных работ будут посажены деревья. В рамках работ особое внимание уделили и подземным коммуникациям, в частности, канализации, проложенной очень давно. К этим работам подошли с особой тщательностью, так как коммуникации должны прослужить не одно десятилетие. Это пообещал первый заместитель главы департамента топливно-энергетического хозяйства Москвы Михаил Балабанов. Жители Москвы активно участвовали в выборе малых форм для улиц. Например, при помощи «Активного гражданина» москвичи оценивали отреставрированные фонари. Более 87 процентов участников восхитились ими. В целом в голосованиях участвовали более 230 тысяч москвичей. Жители города также выбирали плитку, которая будет уложена на Новодевичьей набережной и проездов вокруг монастыря. А еще они голосовали за внешний вид транспортных остановок.

Адрес страницы: <http://nekrasovka.mos.ru/presscenter/news/detail/2088448.html>

[Управа района Некрасовка города Москвы](#)